



## Полмиллиона на «Благо»

**В БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ ПРИ ВОСКРЕСЕНСКОМ ХРАМЕ НОВОХОПЁРСКА ЕЖЕДНЕВНО КОРМЯТ БЕСПЛАТНЫМИ ГОРЯЧИМИ ОБЕДАМИ НУЖДАЮЩИХСЯ ЖИТЕЛЕЙ РАЙОНА**

3

**НАДО ЗНАТЬ**

Какие законы вступят в силу в ноябре

4

**СЛУЖУ РОССИИ**

Отложенный призыв: кого ждут в армии

6

**ЖИТЬ ИНТЕРЕСНО**

Новохопёрский рыбак победил в открытых соревнованиях

7

**ДЕБЮТ**

Снявшегося в фильме школьника пригласили на встречу со зрителем

8-9

Поделитесь с нами интересными новостями

Телефоны: 3-14-42; 3-18-98; 3-15-71

vesti\_hoper@mail.ru





• С момента открытия благотворительной столовой «Благо», которое состоялось в День пожилых людей, горячие, домашнему приготовленные обеды получили десятки пожилых и малообеспеченных новохопёрцев. Победа в конкурсе социальных проектов от департамента социальной защиты населения Воронежской области и грант в полмиллиона рублей позволили закупить новое кухонное оборудование и мебель, сделать косметический ремонт помещения столовой.

О том, как работает благотворительная столовая, рассказала помощник благочинного Новохопёрского церковного округа по социальному служению и благотворительности Елена Гаврилюк.

### ЗАЯВКА НА МЕЧТУ

Информацию о конкурсе по предоставлению субсидий социально ориентированном некоммерческом организациям (СО НКО), объявленном департаментом социальной защиты населения Воронежской области, Елена Гаврилюк увидела на сайте администрации Новохопёрского района. Решили поучаствовать.

— Ранее мы участвовали в подобных конкурсах на районном уровне, — рассказала Елена. — В результате двух побед организовали при храме склад гуманитарной помощи и обустроили детскую площадку, а также организовали православный обучающе-игровой салон для подростков «Благодать», где ребята учат церковнославянский язык, участвуют в вечерах поэзии православных авторов. А теперь вот еще одна, пока что самая большая конкурсная победа — с грантом в полмиллиона рублей.

### НАКОРМИТЬ ГОЛОДНОГО

Почему именно с идеей создания благотворительной столовой было решено выйти на конкурс? Всё, как оказалось, просто.

Социальная столовая при Воскресенском храме открылась еще в 2014 году в небольшом, всего в 30 квадратных метрах, помещении — где и сейчас располагается обновленная столовая. Две комнатки и подваль-

## Полмиллиона на «Благо»

ное помещение уже тогда требовали ремонта, замены старого кухонного оборудования и так далее. Кормили там, как и сейчас, всех, кто попросит поесть, кто нуждается в поддержке.

Мечта о ремонте и модернизации столовой выросла в конкурсный проект. Жюри дало добро на «Благо». И на 500 тысяч рублей поддержки.

### ВСЕМ МИРОМ

Еще до получения средств гранта в столовой начали ремонт. Старую мебель раздали, раздобыли строительные леса — потолки-то высокие — и принялись за ремонт. Вместе с Еленой Гаврилюк работали Наталья Шакина, многодетные мамы — Оксана Плужникова, Юлия Жигульская, Екатерина Скубейда с дочерью Алиной, Ольга Ряскова, Оксана Гладких и Юлия Макурина. Им, конечно же, помогли мужья, которые подключали и новое оборудование, как нельзя кстати прибывшее в храм на другой день после окончания ремонта.

### КУХОННОЕ ИЗОБИЛИЕ

Благодаря средствам гранта, в обновленной столовой из «бывалых» предметов обихода остались электромясорубка, миксер, кастрюльки-сковородки, столовые посуда и приборы. Теперь в обеденной зоне стоят новые красивые столы и удобные стулья, на стенах прикреплены симпатичные полки для нужных мелочей. На кухне красуются новоприобретенные духовой шкаф, электрическая и газовая плиты, термопоты для быстрого приготовления напитков, электрочайник. В соседней комнате получил место жительства просторный двухкамерный холодильник, который никогда не пустует. Приобретена посудомоечная машина на 10 комплектов посуды.

### ЧТО ВКУСНЬКОГО?

Как рассказала Елена Гаврилюк, продукты для обедов приобретают на средства прихода. Бывает так, что деньги приносят

люди, которые хотят, чтобы помянули их родственников. Тогда закупаются дополнительные продукты. Прихожане церкви делятся своими соленьями и вареньями, овощами. В посты на столах, конечно, постные блюда, в обычные дни — обязательно первые блюда, супы или борщ, на второе — мясо либо котлеты, рыба. Всегда — бутерброды и разные салатики, выпечка и чай — обычные или травяные. Готовкой занимается Елена со своей помощницей Валентиной Пашковой.

### КТО ОБЕДАЕТ

Столовая работает каждый день, в час дня закрывается. Выходной — суббота. Попросить обед может каждый голодный. За столы «Благо» люди попадают по-разному. Кто-то лично обращается к Елене Гаврилюк, кто-то заходит в храм и спрашивает, как можно пообедать в благотворительной столовой. Никому не откажут.

Ольга ПОМЕРАНСКАЯ.  
Фото автора

